



《毒。誠》

發行 Distributed by: mm2 Entertainment Malaysia
 導演 Directed by: 劉國昌
 領銜主演 Starring by: 劉青雲, 林家棟, 江一燕
 特別演出 Starring by: 古天樂, 張晉
 片長 Duration: 待定
 級別 Rating: 待定
 上映日期 Release date: 5月18日 傳奇再現

《毒。誠》

電影故事簡介

六、七十年代的香港，警察貪污，黑道橫行，正是陳華（劉青雲 飾）與喇叭（林家棟 飾）、貓仔（張晉 飾）及一班兄弟最風光的日子。陳華被視為「慈雲山十三太保」之首，氣燄高漲；還結識了一生至愛可柔（江一燕 飾），共度人生最甜蜜的時光。可惜好景不常，陳華因私下販毒而被幫會追殺，幸好在亦敵亦友的掃毒組組長哈雷（古天樂 飾）幫助下，逃出生天，但卻終究法網難逃。出獄後，遭逢父親病逝及女友可柔失蹤，無比自責的陳華，頓然覺悟前非，立志重新做人。他不但積極參與青少年戒毒工作，獲得十大傑青榮譽；更把喇叭與貓仔拉回正途，又經常出手調停江湖糾紛，因而深受黑白兩道所敬重。某次於日本出席戒毒講座後，陳華與可柔在街頭重遇。他一心再續前緣，但又能否輕易為自己的感情拆彈？

電影故事大綱

昔日“慈雲山十三太保”之首陳華退出江湖後，專心戒毒工作十餘年，被所屬戒毒中心提名，參選香港十大傑出青年。評委員第一次遇到陳華這般的面試者，學歷低，坐過牢，販過毒…劣跡斑斑。面對評委員的尖銳提問，陳華勾起年少輕狂的回憶……

六、七十年代的香港，警員貪污嚴重，黑道橫行無道。慈雲山有一群少年受盡黑道流氓欺凌，被謔稱“十三太保”。誰知他們就以這名號以暴易暴，並在黑道打出一席之地。

十三太保時代，是陳華最風光、最美好的時光。他們曾偷市政人員的帽子，冒警騙取深夜竹戰者的行賄小費；又曾到處打劫……

陳華除了兄弟眾多，還遇上一生最愛——可柔。可柔是大排檔太子女，性格剛烈，敢愛敢恨，不顧父親的反對，也要跟陳華一起。兩情相悅，非常甜蜜。

然而，自陳華沾上毒品，一切都毀了。

沉淪毒海的陳華不復當年之勇，十三太保漸漸瓦解，身邊只有貓仔、喇叭不離不棄。可柔為了他，淪落當舞女，賺錢勸他戒毒。可惜忠言逆耳，毒癮讓陳華失去理智，也失去尊嚴。

昔日的慈雲山大佬為了一口毒品，甘願為毒品大撈家打工，成為九龍城寨白粉檔的[棚主]。白粉檔勢力雄厚，當時更有一條不明文規定：九龍東區的道友只能到九龍城寨的白粉檔買毒，絕不容許[私家檔](小毒販)。白粉檔更自立[掃毒組]，[掃毒組]組長哈雷心狠手辣，勾結警方，專門掃蕩[私家檔]。陳華卻鋌而走險，私下指派貓仔、喇叭街頭販毒。

可柔對陳華最終絕望，特意煮一頓豐盛晚餐，叮囑陳華回家共饗，其實暗中下毒，準備同歸於盡。沒想到事出意外，陳華得到亦敵亦友的哈雷提示，指其[私家檔]東窗事發，白粉檔已下達追殺令，叫他好自為之。陳華等人忙於逃命，因而錯過了可柔的晚餐。陳華翌日回家，可柔卻不見了。等待著他的只有警方和仇家…最後陳華等人皆被拘捕。

陳華出獄後，遭逢父親病逝，打擊至深。靈堂內，人前守夜，人後吸毒。目睹母親傷心欲絕、愛人可柔失蹤，無比自責的陳華，倏然覺悟前非，堅忍戒毒，重新做人。

往事如煙，恍如隔世。陳華最大的滿足，是把兄弟拉回正途。貓仔當年出獄後，生活十分坎坷，陳華介紹他到老人院工作，一呆就是十年。很難想像，當年十三太保之一的貓仔，竟被老人家潑尿淋尿也不慍不怒。原來生活在喊打喊殺日子裡的貓仔，內心未嘗有過片刻安寧。來到老人院工作，他反嚙到最寶貴的「安樂茶飯」，非常珍惜，工作的百般辛苦，都不在乎，陳華為之折服。

另一個也是成功戒毒，並被陳華鼓勵而重新做人的就是喇叭，他如今在電視台擔任外景場地借用，表現優異，對陳華仍以大佬相稱。

陳華常道[十個大佬九個坎坷]，誰知自己竟是幸運的那個。不敢奢望結果卻大出所望，陳華喜獲十大傑青的殊榮，黑白兩道大事鋪張為他擺宴慶祝，宴會上，江湖大佬、道友、警察、商家等人，看似風馬牛不相及，卻能和平聚首一堂。時逢戒毒中心即將擴展，在場人士隨即解囊，鈔票滿場揚耀。席間，一個老朋友——哈雷送來大筆捐款，卻令一向和善的戒毒中心大主管劉生反對。原因是，如今的哈雷已成為一方毒梟，戒毒中心收取毒梟的錢，即使是捐款，也不恰當。陳華黯然。

當年陳華受哈雷相助，而後更受其所託，協助其弟賢仔戒毒，兩人從而建立深厚的友誼。陳華欣賞哈雷的江湖義氣，哈雷佩服陳華的風度，即使彼此立場不同，也不損其友情。某天，哈雷誤傷江湖大哥煙屎，陳華欲出手[拆彈]，卻遭到拒絕。哈雷告誡陳華，不在江湖便不要插手江湖事，不然吃力不討好。

傑青名銜令陳華的人氣飆升，獲邀到日本華人區進行戒毒講座。事後邀請機構才坦言，曾收到中傷陳華的匿名傳真，指他其實再度吸毒，又勾結黑幫，從事不當活動，不配向人說教。陳華百思不得其解。

步出會場時，陳華呆住了，原來正是久別多年的可柔。陳華這才知道，可柔嫁給當年的追求者督察，婚後移居日本，生活十分得意。可惜丈夫命短，數年前交通意外過身。兩人久別重逢，都禁不住內心波瀾激盪，陳華為當年的所為向可柔道歉，換來的結果是被狠罵個狗血淋頭。可柔深藏心底多年的委屈此刻一洩不止，之後扔下不知所措的陳華，絕塵而去。

陳華失落回港，訝異收到戒毒中心的通知書，要調他前往加拿大，開荒新的戒毒中心。陳華十分氣憤，誰都知他不諳英語，分明內有文章。謠言指他日本之行，旨在借宣傳戒毒為名，公費走訪舊情人為實。一切原來都是戒毒中心大主管劉生所為。

陳華的傑青頭銜，是福，也是禍。戒毒中心本由劉生創辦，但功勞榮譽一直歸向陳華，令他心生嫉妒，無法忍受，決定運用權力，設法逼走陳華。功高蓋主終為陳華製造了一個難以收拾的炸彈。公聽會上，劉生力指陳華行為失德，百般挑釁，誘他動手打鬥。可是陳華不為所動，更主動請辭，默然離去。陳華的支持者大抱不平，但陳華嚴令眾人息鬧，他個人榮辱事小，戒毒中心保持運作事大。

離開了戒毒中心，陳華一度懷疑自己的人生。其時，貓仔驗出患了癌症，命不久矣，喇叭卻又被電視台任命為正式職員，喜不勝禁。陳華深感人生無常，滿懷唏噓。豁達的貓仔鼓勵陳華重新振作，繼續助人為樂，陳華答應。

半年後，哈雷突然慘死街頭，兇手正是煙屎。陳華難掩傷心。江湖紛爭，經常腥風血雨，可有時只不過觸發於無謂的一時意氣，本來可以輕易和平解決卻因面子攸關，非悲劇收場難以落幕。陳華拆盡大大小小的[炸彈]，卻神傷拆不了好朋友的奪命一爆。反觀自己，陳華也有一個無從解脫的[炸彈]——可柔。

可柔應貓仔之約，回港一聚。陳華欲挽留可柔，願意付出一切以為補償。可柔卻冷然提出，陳華欠她一頓晚餐，如想復合，必須補「嚙」。原來當年陳華失約，令她殉情計劃失敗，成為心中一根永遠無法拔走的刺。陳華清楚可柔當年煮的晚餐，其實下了致命毒藥，但難掩心中愧疚，他最終淒然下筷……

人物簡介



劉青雲 飾演 陳華（茅蕙華）（陳健朗飾演少年陳華）

60年代慈雲山十三太保之首，吸毒販毒，無惡不作。曾入獄5年。出獄後接受戒毒，洗心革面，與夥伴劉生合辦非牟利戒毒中心，專門為黑道道友提供戒毒服務。87年獲到香港十大傑青殊榮。為人講道義、人緣好、口才好，即便脫離黑道，仍受到黑白兩道的尊重，不時請他出面排解紛憂。他能拆解江湖大小紛爭，但卻難拆自己的一段情。



江一燕 飾演 張可柔（吳凱欣飾演少年可柔）

大排檔老闆之女，陳華最愛、最難以忘懷的女人。70年代，她不顧家人反對，義無反顧地與陳華在一起。性格偏執，敢愛敢恨，願為陳華付出所有。陳華染上毒癮，好言相勸不果。絕望下，甚至想與陳華一同殉情，幸而得到追求者督察及時阻止。可柔見陳華毫無悔改之意，離開陳華，與督察結成連理，並移居日本生活，但可柔一直對陳華愛恨交纏。15年後，可柔與陳華在日本重逢，兩人再次面對彼此的心結。



林家棟 飾演 喇叭（賴章亮飾演少年喇叭）

60年代慈雲山十三太保之一，陳華的好兄弟。喜歡自吹自擂，聲大膽小，但對兄弟忠心。凡事以陳華馬首是瞻，因為陳華而戒毒。戒毒後，因為喜歡影視，又擅長打交道，從事電視台幕後工作，混得風生水起。



張晉 飾演 貓仔（陳景鴻飾演少年貓仔）

60年代慈雲山十三太保之一，陳華的好兄弟。為人好勇鬥狠，有義氣，為兄弟赴湯蹈火在所不辭。因為襲警而入獄，出獄後受到陳華鼓勵戒毒。厭倦江湖的打打殺殺，甘於平凡，享受安樂茶飯，在老人院工作。後來罹患肺癌，樂觀面對。



古天樂 飾演 哈雷

社團大佬。沉穩、兇狠、豪氣、重義氣。70年代，九龍城寨白粉檔自行成立的[掃毒隊]（掃除其他私家販毒）隊長，對陳華有恩。從事戒毒宣傳的陳華重遇哈雷，此時的哈雷已經成為販毒大佬。兩人一笑泯恩仇，成為好友。陳華一直勸其戒毒，停止販毒，可是忠言逆耳，最終哈雷死在仇家的斬殺下。



譚耀文 飾演 劉生

戒毒中心創辦人之一，陳華的夥伴。曾是黑道道友，與陳華志同道合，成立非牟利戒毒機構。後因妒忌陳華的能力、人脈在他之上，更妒忌其十大傑青的殊榮，在背後做出很多小動作抹黑陳華。



吳孟達 飾演 保叔

元老級社團大佬，已半退隱江湖。處事圓滑、重情義、以和為貴、社團已交由小弟斬崩刀接管，但在江湖上仍有一定的威望和影響力。掌握實權的斬崩刀對他依然尊重。10年前，與陳華認識於九龍城寨，當年的他是社團話事人，專做黃賭生意，唯有毒品不沾，更不肯手下吸毒。在他眼中，吸毒的手下等同廢物，打架也沒力。支持陳華的戒毒工作，兩人由此深交。陳華的戒毒工作不得不接觸黑道，因此保叔成為其最好的橋樑